

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

攒三个多月零花钱,小姑娘全捐了

虽然只有50块钱,王召东却感动得热泪盈眶

本报热线6610123消息(记者 孙淑玉 实习生 侯修梅 赵雁宾)一月前,一次车祸降在从滨州来烟打工的34岁的汉子王召东身上。面对高额医疗费,一家子陷入困境(本报7月9日C10版曾报道)。10日上午,多名市民到医院探望了王召东。12岁的小姑娘眉子还给王召东的女儿送去文具和零食,让王召东眼泪盈眶。

王召东的报道推出后,9日,家住幸福小区九村的马女士和她的母亲送去了500元善款,想帮这一家人度过难关。陆续还有热心人打电话询问王召东的情况。

“叔叔我来看您啦!”10日上午,一个女孩突然闪进病房走到王召东面前,病友乍一看还以为是王召东的女儿来了。“这是我给妹妹买的文具和零食,还有我攒的50块零花钱。”还没站定,女孩便开了话匣子。

女孩不肯说她的大名,只说她姓刘,小名叫眉子,今年12岁,是烟台一中南校初二的学生。“小妹妹的孝心把我感动了,我也想为这个叔叔做点什



眉子将买的文具和零食递到王召东手中。
实习生
赵雁宾 摄

么。”10日上午,刚考完试的眉子在姥姥的陪同下,来到烟台山医院看望王召东。

“这50块钱我攒了三个多月了,虽然有点少,但我想尽我所能帮助叔叔。”眉子说,这些钱她本来想暑假花的,现在觉得拿来帮助小妹妹更有意义。

眉子还特地买了文具和零食,要送给王召东。

“如果小妹妹来烟台的话,我想带她去南山公园玩儿,还想带她去吃烟台小吃。”眉子告诉记者,她要向王召东秀学习,多帮爸爸妈妈干家务,孝敬爸爸妈妈。

接过眉子的钱和礼物,王

召东眼中泪珠直打转。“她和我闺女一般大,看到她就好像我闺女站在这一样,要是俺闺女在这儿就好了。”王召东说,“孩子有这份心意就好了,晚上我就给闺女打电话,告诉她有好心的姐姐给她送礼物来了,她一定很高兴。”

八旬独居老太凌晨突然发烧

还好邻居及时将她送医,老太目前已脱离危险

本报热线6610123消息(记者 王伟平 通讯员 谢强 于静)独居在开发区银芝社区的徐老太,今年83岁。独居在家的她近日突然发起高烧,还好邻居及时将她送医,老太才转危为安。

徐老太今年83岁,儿女都在外地,她自己住在开发区银芝社区。8日凌晨4点左右,83岁的徐老太发现自己浑身发

不舒服,便从三楼慢慢蹭到一楼,敲开邻居于立三家的门,询问是否有止痛药。

于立三介绍,徐老太当时差点跌倒。他便扶徐老太进屋坐,询问症状后,于立三发现徐老太情况比较严重,便找了一辆车,和老伴一起将徐老太送到开发区医院。

医院初步诊断发现,徐老太疑因肿瘤或胆结石,引发高烧。徐老太当时烧到41℃并处于昏迷状态,被立即送进重症监护室。医生曾一度下达了病危通知,并紧急联系徐老太的家属。

经于立三、银芝社区居委会和当地派出所联系,9日下午,徐老太在莱阳的女儿、还在

国外的儿子都赶到了医院。

徐瑞美二儿子李先生接受采访时哽咽地说:“由于在国外,我只能每年夏天回来和母亲住一段时间。这次(母亲)突然病了,邻居帮了大忙,也非常感谢银芝社区居委会的工作人员。”

徐老太由于送医及时,目前现已脱离危险,转至普通病房继续治疗。

外地游客到烟台自驾游,结果迷路了

花钱订宾馆却在海边憋屈了一晚

本报热线6610123消息(记者 李静)进入7月份,烟台又迎来了旅游旺季。不少外地游客来烟游玩,欣赏烟台的美景。白天痛快快赏美景,晚上舒舒服服睡大觉该多爽,可9日凌晨,准备回宾馆的大连人张先生迷了路,最后在海边憋屈了一夜。

说起8日晚的事,张先生说

自己都觉得好笑。他告诉记者,他是从大连开车过来的,本来想到烟台转转,看看烟台的美景,看望一下多年没见的朋友,没想到人生地不熟,来之前又没做什么准备,吃了不少苦头。

张先生说,他到烟台时已经晚上8点半了,和朋友吃饭、叙旧,不知不觉时间到了9日凌晨1点多了,把朋友送回家以

后,他开车去找预订好的宾馆。

明明只有10分钟的路程,张先生却找了半个小时都没找到。“开始也没在意,寻思正好欣赏一下烟台的夜景,最后转来转去找不到回宾馆的路了。”张先生不好意思地说,“当时快2点了,大街上连个能问路的人都没有。”

可是越着急倒霉事越多,

张先生想打电话询问宾馆时,发现手机竟然没电了。无奈之下,张先生只好把车停在海边,在车里憋屈了一晚。

“宾馆的钱花了,自己却在海边的车里睡了一晚,早上起来腰酸背痛的,以后可得长教训了。”张先生希望给外地游客提个醒,“到一个陌生的环境自驾游,一定要提前查好路线。”

男子收完钱消失 “求药”市民傻眼

本报热线6610123消息(记者 王永军 实习生 程诚)10日上午,市民胡女士拨打本报热线反映,她花了600多元从一名自称武当山弟子的男子手里买药。结果收了钱,对方却消失了。

胡女士告诉记者,她有风湿的毛病。听一位朋友介绍,在二马路东花园附近,有一名男子专门替市民贴膏药,还售卖一种药水,对风湿、腰腿疼等有明显疗效。胡女士前几天按指引找到这名男子。

男子看起来40多岁,自称是武当山带发修行的弟子。现场的人不少,男子根据每人的不同病情,收取不同费用,然后让市民每天按时去他那里贴膏药。

胡女士交了600元,可从8日起,就找不到该男子了。胡女士想给市民提个醒,遇到该男子千万别留个心眼。

为寻烟台姐弟 特意学发微博

本报热线6610123消息(见习记者 田甜)近日,淄博市周村的张先生联系本报,称2日与烟台的一对姐弟爬泰山的时候,这对姐弟的包落在张先生那里了。张先生为此开通并发了200多条微博,希望能找到这对姐弟。

张先生介绍,他2日晚8点左右在泰山中山门附近碰到了这对烟台姐弟,大家便一起结伴爬泰山。姐姐二十五岁,弟弟16岁。三人第二天在山顶看完日出,便在山下分头走了。

张先生在火车站才发现,姐弟俩的手提包照相时放在他的背包里,仨人分开时忘拿了。

“虽然包里只有十多块零钱和一包湿巾,但我还是心里过意不去,想尽力找找。”张先生说,他为此开通了微博,并发了200多条信息寻找这对姐妹,至今没有回音。

张先生希望通过本报找到这对姐妹,“找到更好,找不到也就当留下个遗憾吧。”

本报《读者版》互动方式
新浪微博:今日烟台
腾讯微博:齐鲁晚报·今日烟台
微信:jnryantai
QQ群:199025650
邮箱:jnrytdz@163.com

烟台人爱喝烟台山泉

订购电话

芝罘东区域 15563860788 魏庆辉
芝罘南区域 15563860711 张 建
幸福 区域 15563860708 刘新建
凤凰台区域 15563860779 宋孝叶

开发区区域 15563860755 于 琦
福 山 区 域 15563860671 衣桂勇
莱 山 区 域 15563860700 王爱娜
牟 平 区 域 15563860673 孙金丽
经营 中心 0535-6879078

采自120米的深层岩,天然
清纯,品味甘冽。富含有钙、镁、
偏硅酸等多种人体所需的天然
矿物质。

